
Учитель Семилетко М.М.



б) 16см + 4,35дм =  5,95дм
в) 7,35 м + 4,9дм =  78,4 дм
г)  2  *  4,8 дм  =  9,6 дм
д)  4,8  дм  :  2 =  2,4 дм
е)  12,3 дм – 42см =  8,1 дм
ж) 34 дм – 34см =  30,6 дм

Проверка домашнего задания
№767 

№ 769
1) 16,3 – 1,9 =  14,4 (м2 )площадь II комнаты.
2) 16,3 + 14,4 = 30,7(м2 )площадь двух комнат.
Ответ: 30,7 м2 



«Недостаточно овладеть 
премудростью,

нужно так же уметь пользоваться ею». 
Цицерон Марк Туллий
(106 -43 до нашей эры)

Эпиграф к уроку



5  2  +  1  8  =  7
3  +  1 0 8  =  4 0 8  
4  2  +  1 7  =  2 1  2  
7 3 6  -  3  3 6  =  4
6 3  -  2  7  =  6 0 3  

5  7  -  4  =  1  7
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Расставь запятые так, чтобы равенство 
было верным



Задание № 1.    Вычислите:

1,8 + 0,9 7 + 0,9

4 -   10 -  

 +  

 



Самая маленькая 
в мире обезьянка



1.     2,145 + 3,01 
2.     105,11 – 8,7
3.     35,85 + 4,9
4.     125,19 – 78,5
5.     34,08 – 27,09
6.    8,31 + 5,97
7.    37,5 – 8,01 

Задание № 2. Вычислите :



А К Р И У Н Г
1 2,44 3,224 5,146 5,155 5,655 5,245 5,6

2 95,41 96,71 96,5 97,41 98,3 97,03 96,41

3 40,94 39,75 40,75 41,75 41,94 39,75 40,7

4 46,14 46,04 45,69 45,04 46,69 46,79 46,9

5 6,89 7,99 6,01 5,99 7,01 6,99 7,89

6 13,28 14,28 14,18 14,26 13,38 15,96 14,27

7 29,49 28,38 28,49 28,4 27,51 28,41 28,9
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Игрунка



Игрунка

Длина:          м =                             
Масса:          кг = 

 
0,2
3

   
23 
см

 
0,0
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  50  
г





Задание № 3. Выполни действия, используя               
                     свойства сложения и вычитания 

• 10,9 + ( 2,1 + 13,4 )   =                                     =
• 8,6 – ( 4,6 + 2 )          =                                      =
• ( 19,5 + 16,8 ) – 6,8   =                                      =
•  (8,6 + 3,9 ) + 5,1      =                                  =

( 10,9 + 2,1 ) + 13,4 26,4
( 8,6 – 4,6 ) -2

19,5 + ( 16,8 – 6,8 )

8,6 + ( 5,1 + 3,9  )

2
29,5
17,6

29,5 26,4 6 9,5 2 20,1 17,6
И Ё А С Ж Р К

ё ж и к



Ёжик

Спит                 суток   в год 236





1.   x + 4,5 = 9,6
2.   x – 2,12 = 5,4
3.   4,3 - x  = 2,7
4.   4,7 + x – 2,5 = 10,5

7,52 У
8,3 А
7,16 С
1,6 М
5 Е

5,1 П
13,9 К

П У М А

Задание № 4. Реши уравнение



ПУМА

Прыгает в высоту на             м5



№ 5.  Решите задачу

Собранную клубнику разложили в 5 ящиков. В первом 
ящике клубники было  на 4,2 кг больше, чем во втором, но 
меньше, чем в третьем на 2,3 кг. В четвертом ящике на 3,7 
кг больше, чем в пятом, но меньше, чем в третьем на 1,3 кг. 
Сколько килограммов клубники собрали, если в четвертом 
ящике – 7,8 кг ?

1 ящик -

2 ящик -

3 ящик -

4 ящик -

5 ящик -

7,8 
кг

на 4,2 кг больше

? 
кг
? 
кг,

? 
кг,

? 
кг,

на 3,7 кг меньше

на 2,3 кг больше , на 1,3 кг больше ? кг


